

Athens, 17 February 2025

The National Bank of Greece S.A. (the "Bank") announces the 2025 Financial Calendar:

## 2025 Financial Calendar

Friday, 28 February 2025	Announcement of FY 2024 Financial Results and Analysts Briefing
Friday, 14 March 2025	Publication of Annual Financial Report 2024
Thursday, 8 May 2025	Announcement of 1Q25 Financial Results
Friday, 30 May 2025	Annual General Meeting of Shareholders
Thursday, 31 July 2025	Announcement of 1H25 Financial Results
Thursday, 6 November 2025	Announcement of 9M2025 Financial Results

The Bank will make public with subsequent announcements further details and information according to Resolution No 25 of the Stock Markets Steering Committee of the Athens Exchange.

The National Bank of Greece S.A. reserves the right to change the abovementioned dates, following timely notification of the investment community.